(1) Spule in bestimmter Zeit an einer bestimmten Spannung bei bestimmten Strom
erreichen: > L = UIEt
(2) Auslegung Kernmaterial:
» Frequenzspezifikation [0 Material N27, ...,N87 (aus Datenblatt)
= oben genannter Strom darf noch keine Sattigung hervorrufen
- Untersuchung verschiedener Kernformen und je Form mit

verschiedenen geometrischen Abmalien (effektive Angaben der
Hersteller in DB):

Vorgabe: Bs =...(an Dein Kernmaterial anpassen)
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- le und pe aus dem Datenblatt des jeweiligen Kern (http://www.epcos.de)
- eventuell verschiedene Luftspalte und verschiedene Kerne = in Excel- Tabelle
berechnen

—> aus obiger Gleichung erhalt man maximale Windungszahl (bevor Sattigung
eintritt)

0 L=NZ, DA (zur Windungszahl zugehérige maximale Induktivitét)



